

15. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. február 23-i rendes ülésére

Tárgy: A Szuhay Sportcentrumban „Sport emlékhely” kialakítása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, a Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár igen jelentős sportmúlttal rendelkezik, de pezsgő sportélet zajlik napjainkban is. Számos kiemelkedő sportoló városunkból indította pályafutását, melyek közül a legeredményesebbek Buzánszky Jenő, az Aranycsapat legendás hátvédje, és Rózsa Norbert olimpiai és Európa-bajnok úszó voltak. A gazdag sporteredmények és sporthagyaték indukálta az ötletet, hogy a Szuhay Sportcentrumban, az egykori szolgálati lakás helyén egy „Sport emlékhelyet” alakítson ki a tulajdonos önkormányzat. A témában már tartottunk személyes egyeztetőt az egyesületekkel, valamint a projekt megvalósulását segíti közreműködésével Kormos László sportkedvelő is. Az elképzelésünk szerint az emlékhely állandó és időszakos kiállításnak egyaránt helyet biztosít. A kiállítást a 4 legkiemelkedőbb sportágra – atlétika, kosárlabda, labdarúgás és úszás – építenénk, de mellette váltakozó jelleggel a többi egykor fellelhető és napjainkban űzhető sportág is szerepet kap.

A helyszíni bejárás alkalmával szemügyre vettük a helyiséget, melyen csupán kisebb, közmunkások igénybe vételével elvégezhető műszaki átalakítás szükséges (egy gipszkartonfal elbontása és egy ajtó kivétele). Emellett a későbbi beázások elkerülése érdekében a vis major támogatásból márciusban megkezdődik a tetőzet javítása, azt követően pedig közfoglalkoztatottak segítségével megtörténhet a helyiség festése.

A sport emlékhely berendezésének koncepciója még nem állt össze, az egyesületekkel folyamatos az egyeztetés a sportrelikviák felkutatása és használhatósága érdekében. A nagyobb helyiségben kerülnek elhelyezésre a kiemelkedő sportágak, az egykori konyhatérben, ahol a padlástető jelentősebb felhasználható területet vesz el és a közlekedő helyiségekben pedig a többi sportág kaphat helyet. Elképzeléseink szerint nem egy „vitrin rengeteget” kívánunk berendezni, hanem minél közelebb szeretnénk vinni a látogatót az adott sportághoz. Természetesen egyszerűbb üvegszekrényekre, falra helyezhető táblák gyártására szükség lesz, de amíg a kiállítás tartalma nem véglegesítődik, addig az eszközigény és annak költségvonzata nem meghatározható. A kiállítás a Város hete programsorozat keretein belül kerül felavatásra, ráadásul a DVMSE egyesület idén ünnepli fennállásának 90 évfordulóját. A fedezet a város 2017. évi költségvetésében az emlékhely kialakításához 2 millió Ft összegben rendelkezésre áll.

Kérem Képviselőtársaimat, támogassák a határozati javaslat elfogadását!

Határozati javaslat a Szuhay Sportcentrumban sport emlékhely kialakításáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Sport emlékhely kialakítását a 7200 Dombóvár, Földvár utca 18. szám alatt található Szuhay Sportcentrumban az egykori szolgálati lakás helyén.
2. A Képviselő-testület a kiállítás tartalmának összeállításához, a szükséges eszközök beszerzéséhez és műszaki feladatok ellátásához az önkormányzat 2017.évi

költségvetésében a Sport emlékhely kialakítására elkülönített 2 millió Ft-ot biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Sport emlékhely kialakításának felügyeletével és a szükséges intézkedések megtételével.

Határidő: 2017. április 3. – sport emlékhely kialakítására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester